

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2022. január 26-án megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő
Bihari József képviselő
Mészáros Zoltánné képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Tálas Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Szegő János hatósági osztályvezető
Tichy Bernadett hatósági osztályvezető-helyettes

Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a bizottság mai ülésén, valamint külön köszönti a hivatal részéről jegyző urat. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő egy nyilvános és egy zárt napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Kérdés, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

3/2022. (I.26.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2022. január 26. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pont:

	Törökszentmiklós Város Környezetvédelmi Programja (2022-2026)
1.	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Tichy Bernadett osztályvezető-helyettes

Zárt napirendi pont:

	Háziorvosi ügyeleti ellátás szerződésének megkötéséről
1.	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Város Környezetvédelmi Programja (2022-2026)

Tichy Bernadett osztályvezető-helyettes ismerteti, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény előírja, hogy minden önkormányzatnak környezetvédelmi programot kell készíteni, melyet a Képviselő-testület hagy jóvá. A jogszabály előírásai alapján elkészült Törökszentmiklós Város Környezetvédelmi Programja (2022-2026) közötti időszakra. A jogszabály előírja, hogy mely hatóságoknak, illetve szervezeteknek kell megküldeni a programot véleményezésre. Ez megtörtént és a visszaérkezett vélemények, javaslatok beépítésre kerültek a programba. Kéri az előterjesztés megvitatását és elfogadását.

Kérdés

Bihari József képviselő elmondja, hogy az illegális szemétkerakás mindenhol probléma. Kérdése erre irányulna, hogy a jogi lehetőségeken túl a program segítségével tudnak-e lépni valamit ez ügyben?

Szegő János osztályvezető az illegális hulladéklerakásokkal kapcsolatban elmondja, hogy 2021. év őszétől egyeztetve a Kormányhivatallal hulladékgazdálkodási bírságokat szab ki az önkormányzat. Ez megközelítőleg körülbelül 25-30 bírság kiszabását jelenti. A bizottság tagjai közül is van olyan személy, aki ezekkel kapcsolatban gyakorlati tapasztalattal rendelkezik, így a bírságok kiszabása és ennek a hatékonysága az illegális hulladéklerakások csökkenését eredményezhette. A kamerafelvételek alapján hétről hétre csökken az illegális hulladéklerakások száma. Legalábbis azon a területen ahol közterületi kamerával rendelkezik

az önkormányzat. Képviselő úr felvetésére elmondja, hogy a környezetvédelmi program általános tájékoztatást nyújt és erre vonatkozóan hatósági intézkedéseket hajt végre az önkormányzat.

Kovács László bizottsági elnöknek kettő kérdése lenne. Az egyik, hogy mikor fog eltűnni a sok szemét a keleti városrésznél a kifelé vezető utaknál? Jelen pillanatban több száz köbméter szemét halmozódott fel azon a területen.

A másik kérdése Szakállas településsel kapcsolatos. Jegyző úr emlékszik rá, hogy 20 évvel ezelőtt már megkereste a zajvédelemmel kapcsolatban a Magyar Közutat, hogy a Mol kúttól a város végéig zajos az átmenő forgalom. Minden egyes átszakadásnál erős zajhatással jár a forgalom. Nem sikerült az elmúlt 20 évben megoldani ezt a problémát. Kérdése erre irányulna, hogy mikor oldódik meg a közlekedésből adódó zajhatás?

Dr. Varga Imre jegyző elnök úr kérdésére válaszolva és osztályvezető úr gondolatmenetét folytatva elmondja, hogy a szelektív szigetek környékére szorított, ahol lassú, de már érzékelhető eredmények vannak. Az tény, hogy hosszadalmas munka. A közterületeken és a környéken szétszórta hulladékkal kapcsolatban a tavalyi évben alakult meg a „hulladék kommandó”. Ez azt jelentette, hogy a Kormányhivataloknál megyei szinten külön főosztályok alakultak és ezek a főosztályok szervezik az illegális hulladékok eltakarítását, kivéve akkor, hogyha az adott terület tulajdonosa beazonosítható. A város lakója a szemetet a határnál az út mellett helyezi el. Az út az önkormányzat tulajdonában van. Emiatt a „hulladék kommandó” megkeresi az önkormányzatot. Van több folyamatban lévő eljárás, amelyben a „hulladék kommandó” az önkormányzatot felhívja arra, hogy az ingatlanán lévő hulladékot távolítsa el. Az önkormányzatnak kell a különböző területekről a hulladékot összeszedni, elszállítani. A közfoglalkoztatás keretein belül folyamatosan történik az illegális hulladék összegyűjtése, elszállítása. Ezek a területeken a hulladék újratermelődik.

A másik kérdése válaszolva elmondja, hogy 2008-ban a városközpontban a Kossuth Lajos utca felújított útburkolatot kapott. Az úthibák miatti és nehéz gépjárművek közlekedése okozta zaj nem csak a felvégi Kossuth Lajos utca szakaszt érintette, hanem a városközpontot is. Nem az önkormányzat kezelésében van, hanem az Állami Útkezelőnél. Reméli, hogy egyszer sikerül beütemezniük a felújítási tervükbe ezt a szakaszt.

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy mindkét Közút vezetője 2019-ben ígérte, hogy 2021. évben kijavítsák azt az útszakaszt. 2021. évben az új Közútkezelő vezetője jelezte, hogy az átvágásokat felvágják és kijavítják, de a teljes felújítása a szakasznak nem lehetséges.

A szemétkerakással kapcsolatban elmondja, hogy folyamatosan újratermelődik és el kell szállítani. A kisteherautók által kivitt szemetekről van szó többségében. Úgy gondolja, hogy a szemétkerakás és az úthibák évek óta visszatérő problémák.

Hozzászólás

Mészáros Zoltánné képviselő közli, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságon tettek észrevételeket a programmal kapcsolatban.

Kovács László a bizottság elnöke úgy gondolja, hogy jól összeállított, részletes anyagról van szó. Ez a környezetvédelmi program arra is jó, hogy Törökszentmiklós térségét, külterületét, építészetét és természeti adottságát megismerjük. A maga részéről támogatja az előterjesztést.

Hendrik Zoltán képviselő gratulál a környezetvédelmi program elkészítőinek.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

4/2022. (I.26.) SZESB számú

Határozat


Törökszentmiklós Város Környezetvédelmi Programjának (2022-2026) elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklós Város Környezetvédelmi Programjának (2022-2026) elfogadásáról szóló határozat-tervezet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni a nyilvános ülésen való részvételt, a bizottság zárt üléssel folytatja tovább a munkáját.


Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető




Kovács László
a bizottság elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője